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PODMIOT LECZNICZY Sp. z o.

Gdansk, dnia 20 lipea 2018 «.
D10.251.36.M.2018

WYKONAWCY UBIEGAJACY SIE
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA

Wyjaénienie tresci SIWZ

Dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci
przekraczajacej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie act. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawa z dnia 29
stycznia 2004 r.. Prawo zamdwied publicznych na

»Ustuge transportu sanitarnego”

W zwigzkn z pytaniami ze strony Wykonawcow Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien
publicznych wyjasnia tre$¢ Specyfikacji Istotaych Warunkéw Zamdwienia:

Dotyczy czgéé nr 2, Transport pacjentéw samodzielnie si¢ poruszajacych do/z stacji dializ”

Pytanie nr 1 tj. Zamawiajacy okreslil, dla Zadania 2 w zal. nr 1 do STWZ "Opis przedmiotu zaméwienia", czgsé
nr 2, pkt 12: ,Usluga transportu bedzie wykonywana, na podstawie grafikbw przewozu pacjentéw dostarczanych
przez kietownika Stacji Dializ(...)”.

Whosimy o udostgpnienie harmonogramu $wiadczenia uslug wszystkim Oferentom w drodze elektronicznej.
Ponadto:

—Wnosimy o podanie i zaznaczenie tras/grup chorych przywozonych wspolnie, z tych samych re]onow
—Whosimy o podanie miasta i ulicy zamieszkania kazdego z chorych - jest to niezbedne do oszacowania kosztéw
paliwa, a wiec bezpostednio kosztu ustugi. '
Bez grafiku zaden Oferent nie jest w stanie oszacowac jej kosztow i niezbednego personelu.

Qdpowiedz: Zamawiajacy nie ustala tras oraz nie grupuje pacjentéw z tych samych rejonow, Wykonawea sam
wytycza sobie trasy oraz grupuje pacjentéw. W zalaczniku przedstawiamy miasta i ulice zamieszkania kazdego z
chorych. Stan na dzien 13.07.2018.

Pytanie nr 2: Zgodnie z zal. nr 1 do SIWZ "Opis przedmiotu zaméwienia", cz¢§¢ nr 2, pkt 3 prosimy o
okreslenic iloci pojazdéw przeznaczonych do realizacji zamdwienia.

Odpowieds: Tloéci pojazdéw przeznaczonych do tealizacji zamdwienia to minimum 2 pojazdy mogace
przewiezé po 8 pasazerow kazdy.

Pytanie nt 3: Zgodnie z zal. nr 1 do SIWZ "Opis przedmiotu zamdéwienia”, cze$¢ nr 2, pkt 10 prosimy o
informacje czy Zamawiajacy ogranicza wick pojazdow przeznaczonych do realizacji zamowienia?

Odpowieds; Zamawiajacy nie ogranicza wieku pojazdéw przeznaczonych do realizacji zaméwienia.

Pytanie nr 4: Zgodnie z zal. nr 1 do SIWZ "Opis przedmiotu zamobwienia", cz¢§é nr 2, pkt 10 prosimy o
informacjg czy Zamawiajacy ogranicza przebieg pojazdéw przeznaczonych do realizacji zamowienia?

Odpowied?: Zamawiajacy nie ogranicza przebiegu pojazdéw przeznaczonych do realizacji zaméwienia.
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Pytanie nr 5: Wymég dla Czes¢ nr 2, Transport pacjentéw samodzielnie si¢ poruszajacych do/z stacji dializ”
zgodnie z zal. nt 1 do SIWZ "Opis przedmiotu zamdwienia", czes¢ nr 2, pkt 8: , Wykonawca musi posiadaé
waznq licencje w zakresie przewozu 0sdb w transpotcie drogowym”.
Wymbg ten stol w sprzeczno$ci z warunkiem okreslonym przez Zamawiajacego w zal. ntr 1 do SIWZ "Opis
przedmiotu zaméwienia, cz¢sé nr 2, pkt 10 ,,Pojazdy musza posiadaé homologacje do ptzewozu 0séb.”

Zwracamy uwagg, zc do przewozu drogowego oséb NIE moga by¢ wykorzystywane pojazdy- specjalne -
sanitarne. Pojazdami tymi moga by¢ wylacznie realizowane transporty sanitarne, ktére NIE podlegaja licenci
transportu drogowego 0sob. Wnosimy o uchylenic wymogu posiadania w/w licencji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, aby pacjenci Stacji Dializ byli transportowani pojazdami sanitarnymi dia
pakietu nr 2 zaméwienia, wymog ten dotyczy pakietu nr 1 transport pacjentéw karetkami asekuracyjnymi typu S i
P. W zupelnoéci dla pakietu ne 2 moga to by¢ pojazdy typu bus/van. Wtedy wymagana jest adekwatna licencja.

Pytanie nr 6: Zgodnic z zal. nr 1 do STWZ "Opis przedmiotu zaméwienia”, cze$é nr 2, pkt 10:

Czy Wykonawca w celu potwierdzenia spelnienia tego wymogu ma posiadaé i udostepnié¢ na zadanie dokumenty
potwierdzajace spelnienie przez pojazdy normy 17897 - fabryczna homologacja sanitatna pojazdu zgodna z
norma.?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, aby pacjenci Stacji Dializ byli transportowani pojazdami sanitarnymi dla
pakietu nt 2 zamdwienia, wymog ten dotyczy pakietu nr 1 transport pacjentdw karetkami asekuracyjnymi typu S i
P W zwigzku 7z tym dla aut typu bus/van, Zamawiajacy nie wymaga dokumentdw potwierdzajacych spelniania
przez pojazdy normy 1789,

Pytanie nr 7: Czy Zamawiajacy wymaga, aby pojazdy wykorzystywane do realizacii Zamédwienia, cze$é nr 2
»ltansport pacjentéw samodzielnie si¢ poruszajacych do/z stacji dializ” posiadaly opinie Powiatowej Stacji
Sanitarno-Epidemiologicznej? A jesli tak to czy Oferent ma posiadaé i udostepnié na Zadanie dokumenty
potwierdzajace spelnienic tego wymogu?

Odpowied?: Zamawiajacy nie wymaga opinii Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej.

Pytanie nr 8: Prosimy o wskazanie miesi¢cznej ilosci wszystkich transpottéw pacjentéw dializowanych w okresie
ostatnich 3 miesigcy.

QOdpowiedz; 1) Czerwiec 1247 2) Maj 1261 3) IKwiecieri 1188

Pytanie nr 9: dotyczy Zalacznik nr 6 do SIWZ ,,UMOWA ar ........... (cz¢$é II)” §6 Kary umowne:
»1.Zamawiajacy ma prawo zadania zaplaty od Wykonawcy kat umownych w nastepujacych wypadkach:

1)za kazdorazowe opdinienie powyzej 30 minut, w dowozie pacjentéw na dang zmiang Dializy, prawidlowo
obsadzonym i wyposazonym zgodnie z obowiazujacymi przepisami prawa §rodkiem transpottu, w stosunku do
terminu wskazanego w Grafiku Dializ lub w stosunku do terminu okredlonego zgodnie z § 3 ust. 4 pkt 2 umowy
— 500 zt (pigéset zlotych), lecz nie wigcej niz 10.000 =zt

2)w wypadku wykonania przez Zamawiajacego przewozu za pomocy, podmiotu trzeciego na skutek opdinienia
przez Wykonawce w podstawieniu zaméwionego Srodka transportu przekraczajacego 30 min. albo na skutek
podstawienia srodka transportu nienalezycie obsadzonego i wyposazonego, Zamawiajacy obciazy Wykonawce
kosztami wykonania zastgpczego transportu oraz moze obcigzyé Wykonawce kara umowna w wysokosci 1 000 zt
(jeden tysiac zlotych),

4)w razie rozwigzania umowy (za wypowiedzeniem lub bez wypowiedzenia) przez ktérakolwiek ze stron z
przyczyn lezacych po stronie Wykonawey — 10% wartosci brutto okreslonej w § 5 ust. 3.
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5)w przypadku niespelnienia obowiazku, o ktérym mowa w § 4 ust. 10 Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kare
umowng w wysokosci 100,00 z! (sto zlotych) za kazdy dzied opéznienia w zarejestrowaniu nin. Umowy ha
Portalu NFZ, lecz nie wigcej niz 10.000 z}
6)w przypadku niespelnienia obowigzku okreslonego w § 4 ust. 15 i 16 Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu karg
umowna w wysokosci 100,00 zl (sto zlotych) za kazdy dzief opéznienia lecz nie wigcej niz 10.000 zl ()"

Prosimy o zmiang powyzszych zapiséw na :

1)za kazdorazowe opéinicnie powyzej 30 minut (.....) 100 zl (sto zlotych), lecz nie wigcej niz 2000 =1

Dw razie rozwigzania umowy (za wypowiedzeniem lub bez wypowiedzenia) przez ktérakolwiek ze stron z
przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy — 5% wartodci brutto okreslonej w § 5 ust. 3.

5)w przypadku niespelnienia obowiazku, o ktérym mowa w § 4 ust. 10 Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kare
umowna w wysokosci 50,00 zl (pig¢dziesiat zlotych) za kazdy dziedt opéznienia w zarejesttowaniu nin. Umowy
na Portalu NFZ, lecz nie wiecej niz 1000 zl

6)w przypadku niespelnienia obowiazku okreslonego w § 4 ust. 151 16 Wykonaweca zaplaci Zamawiajacemu kare
umowng w wysokosci 50,00 z1 (pieédziesiat zlotych) za kazdy dziedi opéznicnia lecz nie wigcef niz 1000 zl.

Odpowiedz: STWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 10: Wnosimy o uchylenie wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracg, w przypadku, gdy
realizacja tego obowigzku wykonywana jest przez jednoosobowy podmiot gospodarczy.
Realizacja takiego zobowigzania nie podlega bowiem Ustawie.

Odpowied: Osoba fizyczna prowadzaca dzialalnosé gospodarczg nie jest pracownikiem w mysl ustawy z dnia z
dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (tj. Dz. U z 2018 r. poz. 917 ze zm.). Wobec czego wymog zatrudnienia
pracownikéw na podstawie umowy o prace nie odnosi si¢ do relacji migdzy Wykonawca podwykonawca. Zatem
w sytuacji, w kt6re] Wykonawea posluguje si¢ innym przedsiebiotcy przy realizacji zaméwienia Zamawiajacy nie
wymaga, aby strony wiazala umowa o prace. Zamawiajacy nie oktesla wymagati, co do podstawy prawnej takiej
wspolpracy.

Jednoczeénie Zamawiajacy:

1)modyfikuje tres¢ SIWZ w zakresie czedci II, w ten sposéb, ze w punkcie 10 dodaje nastepujacy wymog:
upojazdy musza byé wyposazone w sprawne ogrzewanie przestrzeni pasazerskie] oraz sprawng klimatyzacje".
2)modyfikuje tre$¢ formularza oferty, zgodnie 2z zalacznikiem do niniejszego pisma (aktualna treéé formularza
zostaje umieszczona na stronie internetowej Zmawiajacego).

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 pzp modyfikuje tresé SIWZ w w/w wskazanym zaktesie.

Wszelkie wyjasnienia, dopuszczenia i zmiany SIWZ stanowis integralng czeéé SIWZ., nalezy je
uwzgledni¢ i zaznaczy¢ przy sporzadzaniu oferty.

Zalaczniki:
1. Zestawienie (miasta i ulice) miejsc zamieszkania kazdego z chorych. (wg stanu tan na dzief 13.07.2018 t)

2. Zaktualizowany fortnulatz ofert

Zatwierdzit
Wiceprdzes ds. ekonomicznych
Piotr Wréblewsld
Sporzadzil Sekretarz Komisji Y P
Marta Muszyiska- Orciuch \F::\\ o
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